

低价出让土地获利将严查

中纪委介绍今年查案重点

综合新华社电(记者李亚杰)在11日接受新华社记者专访时,中共中央纪委副书记张惠新介绍了2007年查办案件的重点。

严厉查办官商勾结

张惠新说,根据当前形势,中央纪委第七次全会明确要求:

——坚决查办党员领导干部滥用职权、贪污贿赂、腐化堕落、失职渎职的案件,利用人事权、司法权、审批权、行政执法权牟取私利的案件。

——严厉查办官商勾结、权钱交易的案件,特别是违规发放、核销贷款的案件,在政府投资项目中搞虚假招标投标的案件,非法批地、低价出让土地或擅自变更规划获取利益的案件,违

规审批探矿权和采矿权、参与矿产开发的案件,在企业重组改制中隐匿、私分、转移、贱卖国有资产案件。

——严肃查办领导干部和执法人员为黑恶势力充当“保护伞”的案件。

——继续查办发生在重点领域和商业贿赂案件。

违纪违法案件出现新情况

张惠新表示,近年来违纪违法案件出现了一些新情况新特点。腐败分子通过一些表面上看似合法的经济活动形式来掩盖其非法牟利的实质。有的借国有企业重组改制或国有土地出让的机会,将国有资产或资源贱卖给亲戚朋友;有的本人或通过家属以低价购买、借用、不过户等方式从不法商人那里获取住房、小汽车等。

中小学生禁考公共英语

考点不得受理义务教育阶段学生报名

据《竞报》报道 教育部近日下发通知要求,全国英语等级考试不再面向义务教育阶段学生,各地考点不得受理义务教育阶段学生集体或个人报名参加全国英语等级考试。

有关负责人表示,近几年,一些地方中小学生特别是小学生参加全国英语等级考试(PETS)的人数有所增加,影响了学校正常的教学秩序,实际上加重了学生的课业负担。为此,教育部要求各地教育行政部门和学校,不得以各种形式的考试、考核、测试选

拔学生,不得将各种竞赛成绩和全国英语等级考试等各种公共考试成绩作为招生依据。

【新闻辞典】

公共英语等级考试

公共英语等级考试以全体公民为对象、开放性的非学历考试,是教育部考试中心设计并负责的全中国英语水平考试体系。分为5个级别:一级相当于高中入学水平;二级相当于大学入学水平;三级则达到高等教育自学考试非英语专业本科毕业水平。

买卖机动车赃车最高判7年

两高规定国家工作人员审查失职将追究刑责

据《新京报》报道 最高法、最高检公布司法解释称,国家机关工作人员滥用职权或玩忽职守,致使犯罪所得的机动车形式合法化的行为,可被判处3年以上7年以下有期徒刑。这份名为《关于办理与盗窃、抢劫、诈骗、抢夺机动车相关刑事案件具体应用法律若干问题的解释》昨起实施。

司法解释规定,国家机关工作人员因疏于审查或者审查不严,致使犯罪所得的机动车被办理登记手续,数量达到5辆以上或者价值总额达到50万元以上的,以玩忽职守罪定罪,处3年以下有期徒刑

或者拘役。明知是犯罪所得的机动车而办理登记手续,应属于情节特别严重,将被处3年以上7年以下有期徒刑。

另外,对于明知是犯罪所得的机动车,实施买卖、介绍买卖、典当、拍卖、抵押或者用其抵债,提供或者出售伪造、变造的机动车来历凭证等等行为,均以掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪定罪,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。其中,实施买卖、介绍买卖等行为涉及机动车5辆以上或者价值总额达到50万元以上的,将处3年以上7年以下有期徒刑。

2009年后 中国劳动力短缺

社科院称这个转变将带动工资上涨

据《京华时报》报道 中国社科院10日发布报告认为,我国农村剩余劳动力远没有想象的那么多,我国正在由劳动力过剩向劳动力短缺的时代转变,这个转变的拐点将在“十一五”期间出现,确切的时间可能是在2009年,这个转变会带来城乡劳动者工资的上漲。

10日,在中国社科院庆祝建院30周年系列讲座中,社科院人口与劳动经济研究所所长蔡■发布题为《中国就业增长与结构变化》的报告介绍,农村剩余劳动力是我国劳动力市场的主要资源,目前普遍的说法是我国农村大约有

三分之一的劳动力是剩余的,绝对数大约有1亿到1.5亿,但这个数字并不准确。据其研究,目前40岁以下的农村剩余劳动力,绝对数量只有5212万,这与剩余比例三分之一的说法差距甚大。

报告因此认为,目前我国的劳动力供给结构,已经从劳动力过剩向劳动力供给平衡乃至短缺转变。由此而带来的影响是,我国城乡将普遍出现劳动力短缺现象,2004年开始出现的以民工荒为表现形式的劳动力短缺现象,已经从沿海地区蔓延到中部地区甚至劳动力输出省份。

报告起草人中国社科院人口与劳动经济研究所所长蔡■称,在计划生育政策和经济社会发展的双重作用下,在30年左右的时间里,中国完成了发达国家历史上百年才完成的人口转变过程,目前已经进入到低出生、低死亡和低自然增长的阶段。预计劳动年龄人口在2015年前后进入零增长。这种人口结构的长期变化,将直接影响劳动力供给,即劳动年龄人口增长速度逐年下降,将从总量上不能满足经济增长对劳动力的需求,劳动力供给长期大于需求的格局正在逆转。

台湾战斗机坠毁四死九伤



战机坠毁的地方冒出浓烟,右上为坠毁战机同机型

综合新华社、《厦门日报》报道 台北消息:台湾军方一架F-5F双人座战斗机11日上午在新竹湖口基地执行任务时坠毁。机上两名飞行员均已罹难。目前失事原因正在调查中。

据悉,由于战斗机坠毁的地点旁正好是一部队的宿舍,战机爆炸起火燃烧,

造成地面2名军人死亡,9人受伤。附近一栋民宅也被飞机碎片击中。

由于爆炸起火面积相当大,火势在半个小时后才被扑灭,消防人员会同军方支援人员,在清理火场时找到焦黑的飞机残骸,同时寻获4具焦黑尸体。

不过军方指出,失事前战机并没有异常,无线电

也没有通报异常,将调阅录影带查明失事原因,目前同型战机则是全面停飞接受安检。

军方认为,应该是因为在预演操作逃脱战术时战机失控,才会导致这起意外。机龄超过20年的F-5F战机,坠机原因是机器老旧或是人为因素,将再进行调查。

国家发改委将对差别电价进行督查

据新华社电(记者刘铮)国家发展和改革委员会、国家电力监管委员会将派出10个督查组,从5月中下旬开始,对全国各地贯彻落实差别电价政策等情况进行督查。

记者11日从发展改革委了解到,这次将督查差别电价政策执行情况、停止优惠电价措施情况、自行实施大用户直购电情况和各地开展自查自纠情况,并在每个省份实地抽查2至3个限制类和淘汰类高耗能企业。

差别电价政策是指对电解铝、钢铁等高耗能行业,区分淘汰类、限制类、允许类和鼓励类企业,允许和鼓励类企业用电执行正常电价,限制和淘汰类企业用电价格在正常电价的基础上加价。

湖南国资委

原党委书记被拘留

据《湖南日报》报道 记者10日从湖南省人民检察院了解到,省国资委原党委书记周政坤一案已进入司法程序。5月9日,长沙市公安局根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第61条之规定,对其执行拘留。

经查,今年54岁的周政坤在担任郴州市市长、省国资委党委书记期间,利用职务便利谋取私利,其行为已涉嫌犯罪。

国家行政学院调查显示:

逾半数县处级 公务员相信迷信

据《科学时报》报道 中国县处级公务员的科学素质究竟达到什么水准?国家行政学院综合教研部研究员程萍博士最近完成的调查显示:县处级公务员具备基本科学素质的人数比例仅为12.2%,一半以上的县处级公务员多少都存在相信迷信现象的情况。

调查显示:县处级公务员自称相信“相面”这种迷信形式的比例最高,为28.3%;自称相信“周公解梦”的比例排第二,为18.5%;自称相信“星座预测”的比例为13.7%;自称相信“求签”的比例为6.0%。结果显示,只有47.6%的县处级公务员不相信迷信现象,没有超过半数。

凯越外经贸培训中心又一批学员获证上岗

在南京凯越外经贸认证考试中心举办的07年外贸首场招聘会上,让急需人才的外贸公司及向往外贸的求职者笑逐颜开,又有三十多名获得单证员、跟单员职业资格证书的学员当场与南京埃伦嘉辉、舜进宁贸易公司、海欣宁宁等外贸公司签约走上外贸岗位。

据了解,该中心以技能人才培养为导向、就业服务为目

标,一次培训终身服务的办学宗旨产生了前所未有的口碑效应,一传十,十传百,使每期参加单证员、跟单员培训学员均在100人左右。

近期从负责国家外贸相关培训认证的部门了解到,2007年下半年国际商务单证员、国际商务跟单员考试将于9月举行,培训将于6月初开班,该考试和培训由国资委中国商业职

业资格认证中心指定在南京凯越外经贸认证考试中心统一报名。根据规定,单证员与跟单员报考者须年满18岁且具有高中中专以上学历,报考者可前往新街口石鼓路俞家巷21号建邺区党校405室办理报名手续或致电025-84467483及网上(www.njkyzx.com)了解详情。(兰凯)

金鹰母亲节 融融馨意感亲恩

金鹰国际购物中心一直以人性化服务走在时尚的前沿,为了5月的“母亲节”,购物中心已经为时尚的妈妈们推出了一系列丰富多彩的打折活动。“百德孝为先”,母爱的伟大不言而喻,在充满温馨气氛的节日里,为养育你多年的母亲带去一份真挚的问候和一份感恩的礼物,相信金鹰的活动一定能给你带来多一点点的选择。

“我们店内每个柜台都用鲜花做了精心布置,就是希望用现场温馨的气氛感染每一位顾客,属于亲情的爱心的互换。”金鹰的有关负责人介绍说,“5月13日当天,

在本中心累计购物满400元即可获赠母亲节精美玫瑰一束。15朵美丽玫瑰精致包装,限量3000束,赠完即止。单张小票限赠一束”。此外,5月12日当天,在本中心1F化妆品专柜累计消费满680元即赠《庄子心得》1本,赠完即止(单张小票限赠1本);

化妆品、女鞋、女装、床上用品等等购物赠礼,精彩折扣。碧欧泉新品主题推广,买780送6件套买1080加送4件套购身体产品买360元送维他活力三件套(5/13);雅顿买880元送7件套加购任意产品送身体乳一

个(5/13);HR买2380送12件套(5/13);娇兰买1280元送5件套买2080元送精美提包和化妆包。女鞋春款单柜买400减200;夏款8-8.8折VIP卡降级使用(特约品牌除外);镶嵌类饰品买2888元/5888元/9888元送指定K金饰品(5/13)(特约品牌除外)。宝姿买1200元送指定丝巾一条;可尼春款单笔300减100元现金;MK部分5-7折;BRJ买300减50元现金;MNG部分7折;OH,MA!!(孕妇装)买688元送指定亲子装一套;黄色小鸭凭VIP卡全面8.5折。

今起,新百家电提档装修全面停业甩卖

新百60层主楼续建工程已全面展开,建成后的新百主楼将成为新街口商圈中心广场的地标性建筑,作为裙楼的新百商店卖场也开始了全面提档升级的大规模改造。作为新百提升品牌形象、全新升级改造的第一步,新百6楼家电卖场将于5月21日起进行为期2个月的全面停业调整,并将搬迁至7楼新扩建的卖场,以此拉开了新百倾力打造全新、舒心购物环境的序幕。由此定于5月12日至20日,6楼家电、视听商场开展为期9天的停业特卖活动,商品让利清仓促销。此次特卖风暴由新

百联合众多国内外知名电器厂商全情推动,7000平米卖场、亿元家电货品,品牌阵容强大,样品机、特价机规模空前。特卖期间,全场小天鹅冰箱、洗衣机“0”利润销售,海尔空调、冰箱、洗衣机、热水器“0”利润销售,美的、华凌空调冰点价呈现,LG微波炉、华宝油烟机灶具对折销售,新百琴行8折起声情完美演绎,松下、三洋小家电低至3折,三和松石跑步机、按摩椅等健身器材3.5折起;抢购价推出:诺亚方舟词典20元起,e百分学习机58元起,康佳、长虹等国产品电视5折起,飞利浦、东芝、索尼

尼等进口电视3折起,尊宝、古韵音响有折有礼,松下、拍得丽数码相机7折起,华扬、华明、新热水器震撼低价……另有大量热销商品推出限时抢购。新百郑重承诺:特卖商品质量均有保证、停业期间售后服务一如既往。同时,为酬谢消费者对新百的厚爱,新百全场春夏服饰穿着类商品均开展多重惊喜惠卖。黄金周后的家电市场风云暂歇,新百家电停业特卖如火如荼,期待人们又一场家电数码盛宴的来临!人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”,然后抢购去了!

“陈奕迅校园 LIVE 演唱会”

——“来”明亮眼镜“带”陈奕迅回家

南京明亮眼镜举办“阳光回家”活动:即日起到5月18日前去南京明亮眼镜各连锁店均有机会免费领取陈奕迅演唱会门票或获赠陈奕迅限量CD和5月18日新街口店签名(详情见各连锁店店堂公告)。

实施细则:即日起凡购买

南京明亮眼镜“阳光推荐”产品就有机会获赠“陈奕迅现场演唱会”限量门票一张(礼品不重复兑换)。

凡购买明亮眼镜满800元的普通顾客或者学生、军人、教师等特殊顾客凭有效证件满500元均可获赠陈奕迅限量CD和5月18日新街口



店签名(限量礼品不可兑换现金)。南京明亮眼镜“陈奕迅限量签名CD”南京明亮眼镜系“陈奕迅限量签名CD”南京地区唯一指定发售单位。

活动咨询电话:025-84650575